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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

 

Dle monitorovacího kalendáře zaměstnanci KHS MSK odebrali vzorky vody na 14 koupacích místech  
na území okresů Opava, Bruntál a Karviná. Jedná se o tři koupací místa na vodní nádrži Slezská Harta 
(Leskovec nad Moravicí, Roudno a Nová Pláň), rybníky Tvrdkov, Edrovice a Bohušov, lom Svobodné 
Heřmanice, Stříbrné jezero, nádrž v Budišově nad Budišovkou, tři koupací místa Těrlické přehrady 
a Kališovo a Vrbické jezero.  

 

 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Laboratorní analýzy neprokázaly oproti minulému odběru významnější změny v kvalitě vody. Voda  
je vhodná ke koupání bez omezení ve všech sledovaných nádržích s výjimkou Těrlické přehrady  
a Vrbického jezera. Při koupání v těchto nádržích nelze vyloučit riziko vzniku onemocnění cerkáriovou 
dermatitidou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V OSTRAVĚ  

Stříbrné jezero, okres Opava, Foto: KHS Lom Svobodné Heřmanice, okres Bruntál, Foto: KHS 

Vrbické jezero, okres Karviná Foto: KHS 
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Letní koupaliště Ostrava-Poruba, okres Ostrava, Foto: KHS 

První kontrola kvality vody byla minulý týden zajištěna provozovatelem bazénu plavci v areálu letního 
koupaliště v Ostravě-Porubě. Tento bazén je provozován v režimu přírodního koupaliště (nádrž  
ke koupání s řízeným přítokem a odtokem chemicky neupravované vody). Dále byla ověřena kvalita 
vody ve dvou přírodních koupacích biotopech – Plovárna Na výsluní v Úvalně na Bruntálsku a biotop 
ve Studénce v okrese Nový Jičín. Ve všech případech voda vyhověla legislativním požadavkům  
na koupání.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 
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